

ПРОФСОЮЗНЫЙ ВЕСТНИК

Общественная организация «Самарский областной профессиональный союз работников социальной защиты населения»

№12(135) декабрь 2023 г.

* * *
Уважаемые коллеги!
Дорогие друзья!

18 лет назад, 14 декабря 2005 года, на учредительной конференции был создан первый в России отраслевой профсоюз работников социального обеспечения населения.

Этот важный шаг стал значительным достижением и вошел в историю социальной службы Самарской области.

Сегодня с уверенностью можно сказать, что за прошедшее время с момента создания сделано немало. Профсоюз, созданный по отраслевому принципу, дает положительные результаты и способствует единению членов профсоюза, формированию и развитию корпоративных, солидаристских интересов.

Высокий процент профсоюзного членства – 92,2%, - доказывает это.

Надежную основу профсоюзной организации составляете Вы, наши профсоюзные активисты. Вы — настоящие энтузиасты, люди с активной жизненной позицией, оптимисты и профессионалы, умелые организаторы и талантливые творцы. Благодаря Вам наш Профсоюз живет и развивается.

Я говорю СПАСИБО председателям первичных профсоюзных организаций, профсоюзному активу, ветеранам профсоюзного движения, каждому члену профсоюза за доверие, преданность идеям профсоюза, солидарность помыслов и действий. СПАСИБО за Вашу работу по защите социально-трудовых прав работников в Ваших коллективах, за стремление сделать жизнь своих коллег интересной, благополучной, счастливой.

Уверена, что и в дальнейшем Профсоюз соцзащиты будет развивать принципы социального партнерства, работать эффективно и результативно.

От всей души желаю Вам успехов в профессиональном труде и профсоюзной работе, веры в себя и наше общее дело! Здоровья Вам и Вашим близким, мира, добра и процветания! С праздником!



* * * ПРОФСОЮЗНЫЙ АКТИВ В ДЕЛЕ

В каждом трудовом коллективе нашей отрасли есть люди неравнодушные, готовые брать на себя ответственность, тратить свое время и силы, вкладывать свою душу в общественную работу. Именно они составляют наш профсоюзный актив. К сожалению, мы не можем на страницах Профсоюзного Вестника рассказать обо всех наших надежных соратниках и единомышленниках. Сегодня мы познакомим своих читателей лишь только с некоторыми членами нашей большой профсоюзной семьи.



ЕВДОКИМОВА Елена Петровна работает в сфере социальной зашиты населения более 20 лет.

Елена Петровна начинала трудовую деятельность в должности социального работника, а сейчас она — заведующая отделением срочных услуг м.р. Нефтегорский ГКУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения Южного округа».

Основным направлением деятельности Елены Петровны является выявление и учет граждан, проживающих на территории Нефтегорского района, нуждающихся в различных видах социальной помощи.

С 2007 года Елена Петровна является председателем первичной профсоюзной организации. Профсоюзное членство составляет 96%.

Евдокимова Е.П. отстаивает и защищает права работников в трудовых спорах, поддерживает их интересы, ходатайствует о материальной поддержке сотрудников, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, активно участвует в создании безопасных условий труда, организации отдыха и культурного досуга работников и членов их семей, что способствует сплочению коллектива, развитию взаимоуважения, взаимовыручки и взаимопомощи, укреплению здоровья сотрудников.

Елена Петровна — человек с активной жизненной позицией, способный вести за собой, быть примером в работе, умеющий организовать коллектив и грамотно выстроить работу организации. Принимает участие во всех культурных и спортивных мероприятиях, проводимых в учреждении. Среди коллег пользуется большим уважением и авторитетом, легко находит общий язык. За период работы получила много отзывов со стороны обслуживаемого населения.



ХОДАКОВСКАЯ Наталия Юрьевна работает в социальной службе 23 года. Сегодня она — заведующий отделением социального обслуживания на дому м.р. Большечерниговский АНО «ЦСОН Южного округа».

Н.Ю. Ходаковская является председателем цеховой профсоюзной организации. В данной первичной профсоюзной организации на протяжении долгого времени сохраняется 100% профсоюзное членство.

Наталья Юрьевна уделяет большое внимание профсоюзной работе, ежегодно проводя мероприятия для формирования благоприятного морально-психологического климата в коллективе, оказывая поддержку коллегам. Так, цеховая профсоюзная организация под ее председательством в 2020 году стала победителем конкурса Самарского област-

ного профсоюза работников социальной защиты населения «Лучшая цеховая профсоюзная организация», в 2021 году – победителем областного профсоюзного конкурса видеороликов «Скажи ДА – охране труда!». Под руководством Натальи Юрьевны коллектив является постоянным призером ежегодного окружного конкурса «Лучшее структурное подразделение АНО «ЦСОН Южного округа».

Наталия Юрьевна проводит активную работу по развитию добровольческой деятельности. За три года ей удалось привлечь к постоянному сотрудничеству 58 добровольцев, которые участвуют в благотворительных акциях, оказывая различную помощь получателям социальных услуг.

Благодаря привлечению молодых волонтеров, укрепляются межпоселенческие связи, повышается авторитет социальной службы. За три года проведено 20 мероприятий, в которых приняли участие 95 человек.

Наталья Юрьевна обладает творческим потенциалом, который часто использует в решении сложных производственных вопросов. Умеет располагать к себе людей и находить с ними общий язык.

Всегда оказывает поддержку коллегам по работе. Пользуется заслуженным авторитетом в коллективе и уважением коллег.



ХАХОЛИНА Ольга Васильевна – главный консультант контрольно-ревизионного управления министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области, является председателем ППО министерства с 2021 года.

Благодаря активной общественной работе Ольги Васильевны в первичной профсоюзной организации Минсоцдемографии отмечается рост профсоюзных рядов. Ольга Васильевна уделяет большое внимание в своей работе укреплению первичной профсоюзной организации, активизации деятельности, мотивации профсоюзного членства, что дает положительные результаты и способствует объединению членов профсоюза

Главной задачей деятельности Ольги Васильевны является сплочение коллектива, чтобы сотрудники были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, активно участвовали в праздничных мероприятиях, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, оказывая при необходимости помощь в решении личных вопросов и проблем.

Председатель на постоянной основе организует работу с ветеранами министерства, тесно взаимодействуя с Молодежным советом министерства. Особое внимание уделяет вопросам, касающихся детей членов профсоюза.

Ольга Васильевна отличается высокой ответственностью и требовательностью к себе и другим. Её умение находить контакты с людьми, понимать их проблемы и организовать помощь в трудную минуту вызывают у коллег искреннее уважение к ней. Ольга Васильевна пользуется в коллективе заслуженным авторитетом и высоко ценится как профсоюзный лидер.



Татьяна Николаевна – активный профсоюзный лидер, знающий профсоюзную работу, нормативные законодательные акты, умело применяющий их в профсоюзной работе.

Туркина Т.Н. постоянно контролирует вопросы охраны труда. Между администрацией АНО и профсоюзным комитетом ежегодно заключается соглашение по охране труда, обеспечиваются права работников на получение здоровых и безопасных условий труда, предотвращающих производственный травматизм и возникновение профессиональных заболеваний.

Главной задачей деятельности Татьяны Николаевны является сплочение коллектива. Чтобы администрация и работники были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, оказывая при необходимости помощь в решении его личных вопросов и проблем.

В работе организации Ассоциации ветеранов социальной службы Самарской области Туркина Т.Н. определила основные задачи, которых придерживается в работе:

- сохранение и приумножение лучших традиций социальной службы Самарской области, заложенных ветеранами;
 - консолидация усилий ветеранов по передаче опыта работы действующим специалистам;
- содействие по укреплению статуса, повышению престижа и авторитета социального работника и мотивации труда в учреждениях социальной защиты и социального обслуживания Самарской области.



ТЫЧКИН Александр Николаевич работает в системе социальной зашит ы населения свыше 30 лет.

С октября 2003 года по настоящее время занимает должность директора ГБУ СО «Самарский областной геронтологический центр» и активно участвует в общественной жизни, являясь председателем Совета директоров стационарных учреждений министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области, членом Президиума областного профсоюза работников социальной защиты.

Александр Николаевич за время работы в должности руководителя проявил себя как высококвалифицированный специалист, талантливый организатор, умеющий планировать и организовывать работу в коллек-

тиве, в котором трудятся свыше 150 сотрудников разных профессий. Под его руководством коллектив стал единым живым организмом, в котором царит инициативность и трудолюбие. Членство работников в первичной профсоюзной организации составляет 100%.

В 2023 году ГБУ СО СОГЦ занял третье место в региональном этапе Всероссийского конкурса профессионального мастерства в сфере социального обслуживания в специальной номинации «Стабильность и качество» (лучшая организация, предоставляющая социальные услуги в стационарной форме). В 2022 и 2023 годах учреждение признано победителем муниципального этапа областной акции «Народное признание» в номинации «Единство и успех».

Александр Николаевич должное внимание уделяет вопросам условий и охраны труда, оплате труда, а также социальным гарантиям каждого работника. Социальное партнерство в сфере труда закреплено в коллективном договоре, который помимо основных требований по обеспечению интересов работников и работодателей предусматривает дополнительные гарантии и льготы для сторон.

Внедрен институт наставничества, который подразумевает не только передачу знаний, но и социальную функцию – передачу духовных ценностей и традиций социальной службы через культурно-досуговую деятельность коллектива.

При содействии Тычкина Александра Николаевича в учреждении активно проводятся мероприятия по популяризации профсоюза: работники центра активно занимаются производственной гимнастикой, участвуют в проведении месячника по охране труда, Дне открытых дверей, Дне здоровья, во вручении подарков и открыток сотрудникам и ветеранам Великой Отечественной войны, в мероприятиях к Первомаю, митингах, посвящённых Дню Победы, субботниках. Учреждение принимает активное участие в сборе гуманитарной помощи для отправки в зону СВО.

КАЛЕНДАРЬ ПАМЯТНЫХ ДАТ. ЯНВАРЬ 2024 ГОДА

1 января — Новый год

1 января — Всемирный день мира 13 января — День Самарской Губернии

